



PROGRESSTECH
U K R A I N E

ТОВ «ПРОГРЕСТЕХ-УКРАЇНА»

04116, м. Київ, вул. Шолуденка, 3
тел.: +380 (44) 594 56 60
e-mail: ukr@progresstech.ua
progresstech.ua

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
«Динаміка і міцність машин»
за спеціальністю 131 «Прикладна механіка»

Освітньо-професійна програма «Динаміка і міцність машин» розроблена на високому професійному рівні та відображає багаторічний досвід викладання спеціальних дисциплін викладачами кафедри динаміки і міцності машин та опору матеріалів. Загалом, сукупність загальноосвітніх та професійних компонент освітньої програми дозволяє готувати кваліфікованих молодих спеціалістів, а компетентності, здобуті ними під час навчання, роблять їх конкурентноспроможними на сучасному ринку праці. Це, зокрема, підтверджується їх професійними здобутками та досягненнями у компанії ТОВ «Прогрестех-Україна».

Протягом багатьох років наша компанія тісно співпрацює з кафедрою динаміки і міцності машин та опору матеріалів механіко-машинобудівного інституту КПІ ім. Ігоря Сікорського і виступає як один з основних роботодавців для випускників за освітньою програмою «Динаміка і міцність машин», тому, за результатами довготривалої співпраці, хочемо відмітити високий рівень їх професійно-технічної підготовки, зокрема, знань і навичок, здобутих при вивченні класичних дисциплін результатами вивчення дисциплін «Механіка матеріалів і конструкцій», «Теорія механізмів і машин», «Деталі машин і основи конструювання», «Будівельна механіка машин», а також дисциплін, присвячених різних аспектам застосування числових методів в механіці. Особлива увага, що звертається нами на підготовку саме за цими дисциплінами, пов'язана з тим, що рівень їх опанування має суттєвий вплив на якість інженерних та проектних робіт, які виконуються молодими спеціалістами, а отже – і безпосередньо на імідж нашого підприємства.

Також хочемо відмітити, що в рамках освітньої програми «Динаміка і міцність машин» молоді спеціалісти мають змогу проходити практику на ТОВ «Прогрестех-Україна». Це дозволяє вдосконалити інженерні знання та уміння з точки зору їх застосування у прикладних, максимально наближених до реальних виробничих, задач. Також це дає змогу познайомити їх з особливостями роботи в нашій компанії та підготувати до можливого майбутнього працевлаштування.

Отже, підсумовуючи вищесказане, та беручи до уваги результати співпраці з кафедрою динаміки і міцності машин та опору матеріалів, вважаю, що освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Динаміка і міцність машин» за своїм змістом та наповненням безумовно дозволяє готувати спеціалістів високої кваліфікації.

Заступник директора
по роботі з персоналом



Максим Гладський